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R6(#8) MEMEHETE mE LBAR JLE

(No. 1)

D = = En/riRmh EBEE
% B i # E e
T | e At | o
+T
FEAR A | 1433.54%0.94 1,347.53 1,300 m3
7 R 1433.54%0.94 1,347.53 1,350 m3
Yo Al ak=¢ Hopl 1,347.53 1,350 m3
B T
FHIA 0.64%1433.54%1.11 1,018.39 1,000 m3
DS E R 0.64%1433.54%1.11 1,018.39 1,020 m3
FIL B A —
[ Abv 7Y —F  0.64%1433.54 917.47 920 m3
PEKIEEY T
300%300
B A AL e EBHX LY 50.00 50 m
A o7 —b#E [50.0%8/10 40.00 40 ¥
S 7L —F 73 50.0%1/10 5.00 5 K
HEEY G T
SR IR fET AERHEIY 50.00 50 m
—REL
BERA 1 5.9km fE T EEERIY 2.10 2 m3
BER LB IR fET AEFHELY 5.26 5 t
BAE T
NN e mEAE R EEIDY 1,433.54 1,430 m2
RC—-40
T t=15cm HE TEEAEEEELY 1,433.54 1,430 m2
M—-40
|- A t=15cm HE TEEAEEEELY 1,433.54 1,430 m2
B L
K= Aszof 5o e mEAE R EEIDY 1,433.54 1,430 m2
TAI=T e (13)
X . W A 200cm? B XD 7.00 7 m
SSRGS T
SR [t=5cm fET AEFELY 54.70 55 m
SHEERRARA:  |[t=bcm EL FEHELY 1,433.54 1,430 m2
BERA 1 7 AT 7L K fE T EEERIY 71.68 72 m3
BEAS JLER T AT 7L R fET AERELY 164.86 165 t
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A INE W=15em | (X ERE T B2 LD 481.60 480 m
VA 5 . .

i w=1sen | PXIEIRR T EEEHER LY 10.90 11 m
TEY—7

v R )

€77 w=20em  |[XHiHRE T HEFHFILY 54.00 54 m
TF~—7

VAR 1R )

Y75 W=20cm Xmjgg T EEEFE LD 11.60 12 m
R HE

VAR 1T .

o wotsn | KER T AERFELY 18.60 19 m
1EFE

TN B

15cmif XE#E T EEHERIY 22.20 22 m
JV— Lk |XER T iR 48.44 48 m2
& T B X0

_UH T W=2.5m L=10.0m 25.00 25 m2
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S =% (A+ B+ C)

s(s-A)(s-B)(s-0C)

&
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BxXxH—1.3xBXH

—B H
B -B -B B
B (BOEZE&IZT 3., ) (BOEZEIZT 5., ) H
* 5 H AL 4 H A B C D &t B = o AE
1 |[Pt0O~Pt20 20.00| 5.70] 5.10 (A+B) X H/2 108. 00
2 |Pt20~Pt40 20.00| 5.10| 5.50 (A+B) X H/2 106. 00
3 |Pt40~Pt60 20.00| 5.50| 5.70 (A+B) X H/2 112. 00
4 |Pt60~Pt80 20.00| 5.70] 5.50 (A+B) X H/2 112. 00
5  |Pt80~Pt100 20.00| 5.50| 5.10 (A+B) X H/2 106. 00
6 |Pt100~Pt112.2 12.20| 5.10] 4.40 (A+B) X H/2 57.95
7 |Pt112.2~Pt125.4 13.20] 4.40| 5.70 (A+B) X H/2 66. 66
8 |Pt125.4~Pt140 14.60| 5.70| 5.40 (A+B) X H/2 81.03
9  |Pt140~Pt160 20.00| 5.40| 5.50 (A+B) X H/2 109. 00
10 |Pt160~Pt170 10.00| 5.50] 5.00 (A+B) X H/2 52. 50
11 |Pt170~Pt180 10.00| 5.00] 4.30 (A+B) X H/2 46. 50
12 |Pt180~Pt200 20.00| 4.30] 4.20 (A+B) X H/2 85. 00
13 |Pt200~Pt220 20.00| 4.20| 4.50 (A+B) X H/2 87.00
14 |Pt220~Pt240 20.00| 4.50| 5.10 (A+B) X H/2 96. 00
15 |Pt240~Pt260 20.00| 5.10] 4.40 (A+B) X H/2 95. 00
16 |BUHE@  (P160. 0fF30T) 2.00] 4.40] 9.00 (A+B) X H/2 13. 40
17 |BFE@ (Pt112. 20F3F) 2.30] 7.90] 13.20 (A+B) XH/2 24. 27
18 |BUHE® (PL112. 24F3T) 1.30] 6.70] 10.10 (A+B) X H/2 10. 92
19 |BfFE@ (Pt240. 0fFi) 2.40| 4.80] 10.40 (A+B) XH/2 18.24
20 |G (Pr240. 0fF3T) 3.70] 10.60| 14.30 (A+B) X H/2 46. 07
N2 1433. 54
[#px]

1 |Z2L 0. 00 0. 00
INEE 0. 00
moB A E @) 1433. 54
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S =4 % ( A+ B+ C)

AXH. 2 A X B (AXxB) /2 x (A+B) ~2xH
(exb) 72 A S(S-A)(S-B)(S-C)
H B A B H A B
A A C B C
BxB x4 BXB_B_XBBXH/“ 1/3:B><H BXH—1.3xBXxH
B -B -B B
B (BREZE&IZT 3., ) (BOBEZEAIZT S, ) H
& = il 4 H A B C D &t B =K [T -
1 |[Pt0~Pt20 20.00| 5.70| 5.10 (A+B) X H/2 108. 00
2 |Pt20~Pt40 20.00| 5.10| 5.50 (A+B) X H/2 106. 00
3 |Pt40~Pt60 20.00| 5.50| 5.70 (A+B) X H/2 112. 00
4 |Pt60~Pt80 20.00| 5.70| 5.50 (A+B) X H/2 112. 00
5 |Pt80~Pt100 20.00| 5.50] 5.10 (A+B) X H/2 106. 00
6 |Pt100~Pt112.2 12.20| 5.10| 4.40 (A+B) X H/2 57.95
7 |Pt112.2~Pt125.4 13.20] 4.40| 5.70 (A+B) X H/2 66. 66
8  |Pt125.4~Pt140 14.60| 5.70| 5.40 (A+B) X H/2 81.03
9 |Pt140~Pt160 20.00| 5.40| 5.50 (A+B) X H/2 109. 00
10 |Pt160~Pt170 10.00| 5.50] 5.00 (A+B) X H/2 52. 50
11 |Pt170~Pt180 10.00| 5.00] 4.30 (A+B) X H/2 46. 50
12 |Pt180~Pt200 20.00| 4.30] 4.20 (A+B) X H/2 85. 00
13 |Pt200~Pt220 20.00| 4.20| 4.50 (A+B) X H/2 87. 00
14 |Pt220~Pt240 20.00| 4.50| 5.10 (A+B) X H/2 96. 00
15 |Pt240~Pt260 20.00| 5.10] 4.40 (A+B) X H/2 95. 00
16 |BfFE@ (Pt60. 0fF3r) 2.00] 4.40] 9.00 (A+B) XH/2 13. 40
17 |BUHEB®  (PL112. 24F3T) 2.30] 7.90| 13.20 (A+B) X H/2 24. 27
18 |HfFE® (Pt112. 2fF3F) 1.30] 6.70] 10.10 (A+B) XH/2 10.92
19 |BUSHEB@  (P1240. 0fF3T) 2.40| 4.80| 10.40 (A+B) X H/2 18. 24
20 |G (Pt240. 0fFr) 3.70] 10.60| 14.30 (A+B) XH/2 46. 07
JNEf 1433. 54
[#Epr]

1|l 0. 00 0. 00
JNEF 0. 00
[T S (9 1433, 54




SRS T B R

FE B AR K& = ¥iva &
W& 1T

R ES

R LY m 50.0 50
BEbA T
/¢ 5.26t+2.5 m3 2.10 2
BERA LB
VR () 100ke*50m <+ 1000 t 5.00
BERA LB
TRELE () 34kg*7.5m—+1000 t 0.26
FERALER A3
ZRELE, HT#5.00+250.26 t 5.26 5

SRR S T

A2 RO

5.7+4.4+7.9+6.7+10.2+4.8+10.6+4.4 m 54.7 55
B

TN G AN, m2 1,433.54 1,430
BERF 1

1,433.54%0.05 m3 71.68 72
BERA LB

1,433.54*0.05%2.3 t 164.86 165
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X E#RF

AR EEBRE XA W=150mm
REHRT EBRARKLY
L= 78481 (100.0+16.0+71.5+42.3+7.3)
B8 (100.0+17.0+2.0+71.5+46.4+7.6)

-EIER ERBE BRI W=450mm
REHRT REARKY
L= 25m*1E&fT=2.5m
L= 3.2m*1 & FfT=3.2m
L= 2.8m*1 & FfT=2.8m
L= 2.4m*1 & T =2.4m

FEY—Y EHEAE AR W=200mm
XEHI ERREKLY
L= 9.0m*6EFf=54.0

TEY—Y EHAE A W=200mm
XEHI ERREKLY
L= 2.9m*4EFf=11.6

ESE EHEAE S W=450mm
XEHI ERREKLY
L= 3.1m*6&

EFENAXEF REEE FEM W=150mm
REHRT REARKLY
L=22.2m*1#f=222m L= 22.20

-H51)—2AR)Lk W=40cm

REHRRFEIY
L=715m*1EFT=71.5m
L=42.3m*1 & fF =42.3m
L=7.3m*1 & =7.3m L

121.10

481.60

10.90

54.00

11.60

18.60

22.20

48.44

m 480

m2 48
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ESHEZNR GG i S FRE304-1 H 1 H LARE 36 F it

KERIOEEN1DOHDIER
R = AAat | |
. D | gudye ERETET L3E (m)
) B R AR sitae |8 D@
(m) — NI
(m) L2TOHA - FDH | HHEDH

XEHRTOEENERH DB

YRR RO . HEtit EHE (m)
) AR - LR HEUE | gpae | D/Q| «
(m) (m) STORA M- HOH [HEROH
1| b A BAE R 15cm BERIKA 480( 3, 000 0.16 2.73 —-| 655 480
69|Am. Y77 45cm AKX 11|  450| 0.02444| 273 - 15 11
61|73 m. Y77 20cm HEHRXRM 54| 775| 006968 2.73 - 74 54
61|73 m. Y77 20cm HEHRXRM 12| 775[001548] 273 - 16 12
69|75, Y77 45cm AKX 19|  450| 0.04222| 273 - 26 19
73|vist KA - R - 0F (150 m#ASD)  BEAIKRH 22 400| 0.055 2.73 - 30 22
B 0.36683
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